
Семинар на фирма „Амитица“ в Технически университет – Варна  

 

На 15.10.2020 г. в Конферентната зала на Технически университет – Варна по покана на 

гл.ас. д-р Надя Даскалова се проведе семинар, съвместно организиран с фирма Амитица, на 

тема:„Био фунгициди, био инсектицици и прогнозни методи за борба с вредителите  по 

основните селскостопанаски култури“. 

Фирма „Амитица“ ООД е с над 20 годишна практика в отглеждането на био зеленчучи и 

плодове. Основен вносител е за страната на биологични препарати и средства за растителна 

защита. Работи съвместно с големи компании в областта на търговията и производството на 

биопрепарати (Органоазо, Протео и др). Част от продуктите, които предлага са произведени в 

Италия, Испания, Чехия, Франция и Германия. 

Г-н Свилен Смиленов запозна бъдещите специалисти от специалностите „Агрономство“ 

и „Семепроизводство и растителна защита“ с продуктите на фирмата, приложими при 

Биологично земеделие (БЗ) и Интегрирано управление на вредителите (ИУВ).  

„Част от тях са ефективни срещу неприятели, а друга потискат развитието на 

болести. Препаратите са с органичен произход, част от които са на растителна основа, а 

други са микробиални от гъбно, бактерийно и вирусно естество. Има препарати, в които 

участва и неорганичното вещество сяра. Всички те са безопасни за полезната ентомофауна, 

включително за пчели, както и за топлокръвните“ – каза г-н Смиленов.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Голям интерес проявиха студенти от магистърския курс „Семепроизводство и 

растителна защита, които отглеждат култури по интегрирани принципи. Въпросите им бяха 

насочени към череши, сливи, ябълки и лавандула.  

В края на срещата всеки присъстващ получи брошури и каталог на фирмата с наличните 

продукти. 

Ръководството на катедра Растениевъдство и студентите от агрономическите 

специалности изказват своите благодарности на г-н Свилен Смиленов и фирма „Амитица“ 

ООД за ефективността от проведената съвместна среща и силно се надяват това да стане 

официална практика за обмяна на опит между страните! 

 

 

 

 

гл.ас. д-р Надя Даскалова 


